

സംവകാശ്യാതാ നയാ

Disclaimer: In the event of any discrepancy or conflict in the translated version, the English version will prevail over the translation.

“പസൈബസാർ”/“കമ്പനി”/“പസൈബസാർ.കോം”) ഓൺലൈൻ പ്ലാറ്റ്ഫോം (കൾ) www.paisabazaar.com, “മൊബൈൽ ആപ്” എൻ്റിവയുൾപ്പടെ പസൈബസാർ മാർക്ട്റിംഗ് ആൻഡ് കൺസൾട്ടിംഗ് പ്ലാറ്റ്ഫോം ലിമിറ്റഡ് (മൊത്തത്തിൽ “വെബ്സൈറ്റ്”) താഴെകൂടെ സംവകാശ്യാതാ നിലനിർത്തുന്നതിൻ്റെ പരാധാന്യം തിരിച്ചറിയുൻ്നു. Paisabazaar.com അതിൻ്റെ ഉപയോക്താക്കൂടെ എല്ല്യാ വിവരങ്ങളൂടയും രഹസ്യാത്മകതയും സമഗ്രതയും സുരക്ഷയും നിലനിർത്താൻ പ്ലാറ്റ്ഫോമിൻ്റെ ഉദ്ദേശ്യമാണ്. ഈ സംവകാശ്യാതാ നയാ, വെബ്സൈറ്റ് ഉപയോഗിക്കുൻ്നതിലൂടെ താഴെകൂടെ നിൻ്റെ ലഭിച്ച ചില വിവരങ്ങൾ ആവശ്യാടിസ്ഥാനത്തിൽ Paisabazaar.com എങ്ങനെ ശവേരിക്കുകയും, സംഭരിക്കുകയും, കൈകാര്യം ചെയ്യുകയും, കൈമാറുകയും ചെയ്യുൻ്നു എൻ്റെ വിവരിക്കുൻ്നു. ഈ സംവകാശ്യാതാ നയാ ഞങ്ങളൂടെ വെബ്സൈറ്റിലേക്കുളള സന്ദർശകർക്കും ഞങ്ങളൂടെ നിലവിലുളളതും ഭാവിയിലുളളതുമായ ഉപയോക്താക്കൾക്കും ബാധകമാണ്. ഞങ്ങളൂടെ വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുൻ്നതിലൂടെ പേപർ/അല്ല്യെക്ടിൽ ഉപയോഗിക്കുൻ്നതിലൂടെ, ഈ സംവകാശ്യാതാ നയാത്തിൽ വിവരിച്ചരിക്കുൻ്ന സമ്പ്രദായങ്ങൾ താഴെകൂടെ അംഗീകരിക്കുകയും സമ്തരിക്കുകയും ചെയ്യുൻ്നു.

വെബ്സൈറ്റ് ഉപയോഗിക്കുൻ്നതിലൂടെ അല്ല്യെക്ടിൽ ഉപയോഗിക്കുൻ്നത് തുടരുന്നതിലൂടെ, പസൈബസാറിൻ്റെ സമ്പന്തം വിവചനാധികാരത്തിൽ കാലാകാലങ്ങളിൽ ഭേദഗതി ചെയ്തേക്കാവുൻ്നതായ ഈ സംവകാശ്യാതാ നയാതിൻ്റെ അനുസൃതമായി, താഴെകൂടെ വിവരങ്ങൾ (ഇൻഫർമേഷൻ ടെക്നോളജി ആക്റ്റ് 2000 പ്ലാറ്റ്ഫോം നിർവചിച്ചരിക്കുൻ്ന സംവദനക്ഷമമായ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ, ബാധകമായ നിയമങ്ങൾ, അറിയിപ്പ് മുതലായവ ഉൾപ്പടെ) ഞങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുൻ്നതിനെ താഴെകൂടെ അംഗീകരിക്കുകയാണ്

1. വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെ കൺട്രോളർമാർ

താഴെകുള്ള സ്പോർട്സ് ഡാറ്റാ/വിവരങ്ങൾ പബ്ലിക് ആൻഡ് കൺസൾട്ടേഷൻ റിപ്പോർട്ട് ലിമിറ്റഡ് അതിന്റെ മാതൃ കമ്പനിയോടൊപ്പം (അതിന്റെ, പരതിനിധികൾ, അഫിലിയേറ്റുകൾ, ബിസിനസ്സ് പങ്കാളികൾ എന്നിവയുൾപ്പെടെ) ശേഖരിക്കുകയും ഇന്ത്യയിൽ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന സർവ്വകലാശാലകളിൽ സംഭരിക്കുകയും ചെയ്യും.

2. താഴെകുള്ള കുറിപ്പ് എന്ത് വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളാണ് ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നത്

- ഉപഭോക്താക്കളിൽ നിന്ന് ഞങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ, വെബ്സൈറ്റിലെ താഴെകുള്ള അനുഭവം വ്യക്തിഗതമാക്കാനും നിരന്തരമായി മെച്ചപ്പെടുത്താനും ഞങ്ങളുടെ സഹായിക്കുന്നു. ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്ന വിവരങ്ങളുടെ തരങ്ങൾ ഇതാണ്.
- ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ താങ്കൾ നൽകുന്നതോ അപ്ലോഡ് ചെയ്യുന്നതോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ്തരത്തിലും വിധത്തിൽ ഞങ്ങൾക്ക് നൽകുന്നതോ ആയ, താഴെകുള്ള ആദ്യ പേര്, അവസാന പേര്, ഇമെയിൽ വിലാസം, ജനനത്തീയതി, താമസിക്കുന്ന നഗരം തുടങ്ങിയവ പോലുള്ള വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഏത് വിവരങ്ങളും അല്ലെങ്കിൽ ഡോക്യുമെന്റുകളും താങ്കൾ തിരഞ്ഞെടുത്ത ഉൽപ്പന്നത്തിനോ സേവനത്തിനോ അനുസൃതമായും ഞങ്ങൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ്സ് പങ്കാളികൾക്ക് ആവശ്യമായിരിക്കുന്നതും പോലെയും ഞങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുകയും സംഭരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു, . . . ചില വിവരങ്ങൾ നൽകേണ്ടതില്ലെന്ന് താങ്കൾക്ക് തീരുമാനമെടുക്കാനും, എന്ന് ഞങ്ങളുടെ പല സേവനങ്ങളും ഫീച്ചറുകളും താങ്കൾക്ക് പര്യായംജനപ്പെടുത്താൻ കഴിഞ്ഞേക്കാവൂ. ഞങ്ങൾ താഴെകുള്ള ബയോമെട്രിക് വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുകയോ സംഭരിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നതല്ല.

- ആർ.ബി.ഐ. പുറപ്പടുവിച്ഛിട്തുളളതും കാലാകാലങ്ങളിൽ ഭദേശതി വരുത്തുന്നതുമായ ഡിജിറ്റൽ ലൻഡിംഗ് മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങളൾകകനുസൃതമായി താങ്ങുളള ക്യാമറ, മൻകറോഫോൺ, ലൊക്കേഷൻ, മൊബൈൽ ഉപകരണം എൻനിവയിലകേക് ഞങ്ങളൾകക് ഒറ്റത്തവണ ആക്സസ് ഉണ്ടായിരിക്കാവുന്നതും താങ്ങുളള പരകടമായ സമ്തതതോടൻ ഞങ്ങളുടൻ അല്പമെങ്കിൽ ഞങ്ങളുടൻ പങ്കാളിയുടൻ ഓൺബോർഡിംഗ് അല്പമെങ്കിൽ കെ.വെ.സി.
- ആവശ്യകതൾകകായി മാതരം അതരം വിവരങ്ങളൾ സൂക്ഷിക്കുന്നതുമാണ്.
- മറ്റ് ഉറവിടങ്ങളിൽ നിന്ന് താങ്ങുളളകുറിച്ഛുളള വിവരങ്ങളൾ ഞങ്ങളൾകക് ലഭിക്കുകയും അത് ഞങ്ങളുടൻ അകൗണ്ട് വിവരങ്ങളിലകേക് ചരേകുകയും ചെയ്തകേകാം.

3. ഞങ്ങളൾ കുകകിൾ ശവേശരിക്കുന്നു

-

താങ്ങൾ ഞങ്ങളുമായി ഇടപഴകുന്ന എല്പാ സമയങ്ങളിലും ഞങ്ങളൾ ചില തരങ്ങളിലുളള വിവരങ്ങളൾ സ്പീകരിക്കുകയും സംഭരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഉദാഹരണത്തിന്, ഞങ്ങളൾ "കുകകിൾ" ഉപയോഗിക്കുകയും, താങ്ങുളള വെബ് ബ്രൗസർ വെബ്സൈറ്റോ അല്പമെങ്കിൽ വെബ്സൈറ്റിന് വണേടിയോ മറ്റ് വെബ്സൈറ്റുകളിലോ നൽകുന്ന പരസ്യങ്ങളോ മറ്റ് ഉളളകകങ്ങളോ ആക്സസ് ചെയ്യുമ്പോൾ ചില തരത്തിലുളള വിവരങ്ങളൾ ഞങ്ങളൾ കരസ്മമാകുകയും ചെയ്യുന്നതാണ്. കുകകി എൻനത് ഉപയോക്താവിനകുറിച്ഛുളള വിവരങ്ങളുമായി ബന്ധിച്ഛിച്ഛ ഉപയോക്താവിൻറെ കമ്പ്യൂട്ടറിൽ സംഭരിച്ഛിരിക്കുന്ന ഡാറ്റയുടൻ ഒരു ശകലമാണ്. ഞങ്ങളൾ സഷൻ ഐ.ഡി. കുകകിളും പൻസിസ്റ്റൻ്റ് കുകകിളും ഉപയോഗിച്ഛിച്ഛകാം. സഷൻ ഐഡി കുകകിളുടൻ കാർയത്തിൽ, താങ്ങൾ ബ്രൗസർ അടയ്കുകയോ ലോഗ് ഔട് ചെയ്യുകയോ ചെയ്തുകഴിയുമ്പോൾ, കുകകി പരവർത്തനം അവസാനിച്ഛിച്ഛുകയും മായ്കപ്പടുകയും ചെയ്യും. പൻസിസ്റ്റൻ്റ് കുകകി എൻനത് താങ്ങുളള കമ്പ്യൂട്ടറിൻറെ ഹാർഡ് ഡ്രൈവിൽ ദീർഘകാലത്തകേക് സംഭരിച്ഛിരിക്കുന്ന ഒരു ചറിയ കെസ്റ്റ് ഫയലാണ്. ഉപയോക്താവ് വെബ്സൈറ്റ്

സന്ദർശിക്കുമ്പോൾ ഉപയോഗം മുൻഗണനകൾ ട്രാക്ക് ചെയ്യുന്നതിനായി Paisabazaar.com സൈൻ ഐ.ഡി. കൃത്യമായി ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ട്. ലോഗ് സമയം കുറയ്ക്കാനും സൈൻ പരസസസിംഗിൽ ലാഭിക്കാനും അവ സഹായിക്കുന്നു.

പുതിയ കൃത്യമായ സ്പ്രിംഗ്കുറുന്നതിൽ നിന്ന് താഴെകളുടെ ബ്രൗസറിനെ എങ്ങനെ തടയാം, താഴെകൾക്ക് ഒരു പുതിയ കൃത്യമായ ലിങ്ക്കുറുന്നതിൽ ബ്രൗസർ താഴെകളെ അറിയിക്കുന്നതിന് എന്തു ചെയ്യണം, കൃത്യമായ മൊത്തത്തിൽ എങ്ങനെ പരവർത്തനരഹിതമാക്കാം എന്ന് വിവരങ്ങൾ കൂടി മിക്ക ബ്രൗസറുകളും താഴെകളോട് പറയുന്നതാണ്. കൂടാതെ, ആഡ്-ഓണിന്റെ സജ്ജീകരണങ്ങൾ മാറ്റുന്നതിലൂടെയും അതിന്റെ നിർമ്മാതാവിന്റെ വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുന്നതിലൂടെയും താഴെകൾക്ക് ഫലാപ് കൃത്യമായ പലുളള ബ്രൗസർ ആഡ്-ഓണുകൾ ഉപയോഗിക്കുന്ന സമാന ഡാറ്റ പരവർത്തനരഹിതമാക്കാനോ ഇല്ലാതാക്കാനോ കഴിയും.

എന്നിരുന്നാലും, വെബ്സൈറ്റിന്റെ ചില അവശ്യ ഫീച്ചറുകൾ പരയോജനപ്പടുത്താൻ കൃത്യമായ താഴെകളെ അനുവദിക്കുന്നതിനാൽ, താഴെകൾ അവ ഓണാക്കിയിടണമെന്ന് ഞങ്ങൾ ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു. ഉദാഹരണത്തിന്, താഴെകൾ ഞങ്ങളുടെ കൃത്യമായ തടയുകയോ നിരസിക്കുകയോ ചെയ്താൽ, താഴെകൾക്ക് സൈൻ ഇൻ ചെയ്യേണ്ടതായ വെബ്സൈറ്റ് ഉൾപ്പന്നങ്ങളും സവേനങ്ങളും ഒന്നുതന്നെ ഉപയോഗിക്കാൻ താഴെകൾക്ക് കഴിഞ്ഞേക്കാം.

4. ഞങ്ങൾ എങ്ങനെയാണ് ഈ വിവരങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നത്

താഴെകൾ ഒരു അക്സസ്സിനായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുമ്പോൾ, അതിന്റെ ഉൾപ്പന്നങ്ങളോ സവേനങ്ങളോ ഉപയോഗിക്കുമ്പോൾ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്റെ വെബ്സൈറ്റിന്റെ പേജുകൾ സന്ദർശിക്കുമ്പോൾ Paisabazaar.com താഴെകളുടെ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നു. താഴെകൾ Paisabazaar.com-ൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുമ്പോൾ, താഴെകളുടെ ആദ്യ പേര്, അവസാന പേര്, താമസിക്കുന്ന സംസ്ഥാനവും നഗരവും, ഇമെയിൽ വിലാസം, ജനനത്തീയതി, ലിംഗപദവി എന്നിവ താഴെകളോട് ആവശ്യപ്പടും. താഴെകൾ വെബ്സൈറ്റിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് സൈൻ ഇൻ ചെയ്യുകഴിഞ്ഞാൽ താഴെകൾ ഞങ്ങളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം പരോധാത്മ ഒരു വ്യക്തിയല്ല. കൂടാതെ,

രജിസ്ട്രേഷൻ സമയത്ത് താങ്കളുടെ കോൺടാക്റ്റ് നമ്പർ ആവശ്യപ്പെടുകയും താങ്കളുടെ വയറിലെസ് ഉപകരണത്തിലേക്ക് ഞങ്ങളുടെ സേവനങ്ങളെക്കുറിച്ച് ഉള്ള എസ്.എം.എസും അറിയിപ്പുകളും അയയ്ക്കുകയും ചെയ്തേക്കാം. അതിനാൽ, രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നതിലൂടെ, അത് ഡി.എൻ.ഡി. അല്ലെങ്കിൽ ഡി.എൻ.സി. അല്ലെങ്കിൽ എൻ.സി.പി.ആർ. സേവനങ്ങൾക്ക് കീഴിലാണ് താങ്കൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽപ്പോലും, താങ്കളുടെ ലോഗിൻ വിശദാംശങ്ങൾ ഉപയോഗപ്പെടുത്തി പരോക്ഷമായി മെയിലുകളും എസ്.എം.എസും ഉൾപ്പെടെയുള്ള മറ്റെന്ത് സേവന ആവശ്യകതകളും സഹിതം താങ്കൾക്ക് ടെക്സ്റ്റുകളും ഇമെയിൽ അലേർട്ടുകളും അയയ്ക്കാൻ Paisabazaar.com-നെ (അതിന്റെ ബിസിനസ്സ് പങ്കാളികളും അഫിലിയേറ്റുകളും ഉൾപ്പെടെ) താങ്കൾ അധികാരപ്പെടുത്തുകയാണ്. താങ്കളുടെ അക്സസ് നിർജ്ജീവമാക്കാതിടത്തോളം കാലം അല്ലെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ താങ്കളുടെ സമ്മതം താങ്കൾ പിൻവലിക്കാതിടത്തോളം കാലം താങ്കളുടെ അംഗീകാരപ്പെടുത്തൽ സാധ്യതയുള്ളതായിരിക്കുകയും, സേവന സൗകര്യത്തിന്റേയും ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിലേക്കുള്ള പരാപയത സുഗമമാക്കുന്നതിന്റേയും ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി താങ്കളുടെ സമ്മതത്തെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയും, ബാധകമായ നിയമങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായും, പസോപസാർ വെബ്സൈറ്റ് ക്യാമറ ഉൾപ്പെടെയുള്ള താങ്കളുടെ മൊബൈൽ ഉപകരണം അക്സസ്സ് ചെയ്തേക്കാം.

വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നതിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം:

താങ്കൾക്ക് സേവനങ്ങൾ സുഗമമാക്കുന്നതിനും വിതരണം ചെയ്യുന്നതിനും പയ്ക്കുന്നുകളും താങ്കളുടെ ആപ്ലിക്കേഷനുകളും പരോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിനും ഉൾപ്പെടുന്നതും, സേവനങ്ങൾ, പരോക്ഷമായി ഓഫറുകൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ച് താങ്കളുമായി ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നതിനും ഞങ്ങളെയോ ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ്സ് പങ്കാളികളെയോ സഹായിക്കുക.

താങ്കൾ സമർപ്പിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങൾ, അല്ലെങ്കിൽ അഭ്യർത്ഥനകൾ എന്നിവയോട് പരിശോധിക്കുകയും, താങ്കൾക്ക് വിതരണം ചെയ്ത ഏതെങ്കിലും

സവേനങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് താങ്കൾക്കുള്ള പരാതികൾ/വിഷയങ്ങൾ/പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കുകയും ചെയ്യുക. ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ്സ് പങ്കാളികളുമായുള്ള ഏതെങ്കിലും കരാറുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള ഞങ്ങളുടെ ബാധ്യതകൾ നിറവേറുക അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് വിധത്തിൽ നടപ്പിലാക്കുക.

പ്രത്യേക പരമോഷനുകളയോ ഓഫറുകളയോ കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ താങ്കൾക്ക് അയയ്ക്കുക. പുതിയ ഫീച്ചറുകൾ അല്ലെങ്കിൽ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ/സവേനങ്ങൾ എന്തിനെയെ കുറിച്ചും ഞങ്ങൾ താങ്കളോട് പറഞ്ഞേക്കാം. ഇവ ഞങ്ങളുടെ സ്മാർട്ട് ഓഫറുകളോ ഉൽപ്പന്നങ്ങളോ/സവേനങ്ങളോ ആകാം. അല്ലെങ്കിൽ Paisabazaar.com-മായി സഹകരണമുള്ള മൂന്നാം കക്ഷികളുടെ ഓഫറുകളോ ഉൽപ്പന്നങ്ങളോ/സവേനങ്ങളോ ആകാം.

താങ്കളുടെ വിവരങ്ങൾ ആന്തരിക വിശകലനത്തിനായും പരസ്യം ചെയ്യാൻ, തിരച്ചിൽ ഫലങ്ങൾ, മറ്റ് വ്യക്തിഗതമാക്കിയ ഉള്ളടക്കം എന്തിനെയെ പഠിച്ചുള്ള ലൊക്കേഷൻ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള സവേനങ്ങൾ താങ്കൾക്ക് നൽകാനായും ഉപയോഗിക്കുക.

ഞങ്ങളുടെ പ്ലാറ്റ്ഫോം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിന്റെ വെർച്യുവൽ അല്ലെങ്കിൽ ദുരുപയോഗം തടയുകയും കണ്ടെത്തുകയും ചെയ്യുന്നതിനായും, ഞങ്ങളുടെ പേരിൽ സാങ്കേതികമോ ലോജിസ്റ്റിക്സോ മറ്റ് വിധത്തിലുള്ളതോ ആയ ഫംഗ്ഷനുകൾ നടപ്പിലാക്കാൻ മൂന്നാം കക്ഷികളെ പരാപ്തമാക്കുന്നതിനായും ഈ വിവരങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുക. താങ്കളിൽ നിന്ന് ഞങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന വിവരങ്ങളും മൂന്നാം കക്ഷികളിൽ നിന്ന് ഞങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന താങ്കളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങളും ഞങ്ങൾ സംയോജിപ്പിച്ചേക്കാം.

താങ്കൾക്ക് അറിയിപ്പുകളും ആശയവിനിമയങ്ങളും അയയ്ക്കുക, താങ്കൾക്ക് താൽപര്യമുണ്ടായേക്കാവുന്ന സവേനങ്ങൾ ശുപാർശ ചെയ്യുക, ഞങ്ങളുടെ രേഖകൾ അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യുക, ഞങ്ങളുമൊത്തുള്ള താങ്കളുടെ അക്കൗണ്ടുകൾ പൊതുവായി പരിപാലിക്കുക, ഉള്ളടക്കവും ഉപഭോഗവും അവലോകനങ്ങളും പ്ലാറ്റ്ഫോമിനുമായി പങ്കുവെക്കുക.

താഴെകളെ ബന്ധപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ താഴെകൾ നൽകുമ്പോൾ, താഴെകളുടെ അക്രമങ്ങൾക്കെതിരെയുള്ള പരാതികളായ അറിയിപ്പുകളോ പരാധനപെട്ട വാർത്തകളോ അയയ്ക്കാനും, താഴെകളുടെ ഫീഡ്ബാക്ക് അഥവാ അഭിപ്രായങ്ങൾ അഭ്യർത്ഥിക്കാനും, താഴെകൾക്ക് താൽപര്യമുണ്ടായേക്കാവുന്ന പരാധനപെട്ട ഡിജിറ്റലുകളെക്കുറിച്ചും ഓഫറുകളെക്കുറിച്ചും അപ്ഡേറ്റുകൾ നൽകാനും ഞങ്ങൾ അത് ഉപയോഗിക്കും.

ആൻഡറോയിഡ്/ഐ.ഒ.എസി.ലെയും ഉപയോഗിച്ച് രേഖകൾ അപ്ലോഡ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള വെബ്സൈറ്റിലെയും ഫയൽ സംഭരണ അനുബന്ധങ്ങൾ കരസ്ഥമാക്കുന്നതിനുള്ള ഞങ്ങളുടെ പങ്കാളികൾ ഉപയോഗിച്ച് അപ്ലോഡ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ഉദ്ദേശ്യത്തിനു വേണ്ടിയാണ്. സവേന സൗകര്യം, എളുപ്പത്തിലാക്കുക, ആക്സസ് സുഗമമാക്കുക, താഴെകൾ തിരഞ്ഞെടുത്ത വിവിധ സവേനങ്ങൾക്കായി ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിലേക്ക് ലോഗിൻ ചെയ്യുക എന്ന് ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി, താഴെകളുടെ സമ്മതത്തോടെ അടിസ്ഥാനമാക്കി.

ഈ സർവ്വീസുകൾ നൽകുന്നതിനുള്ളതും ബാധകമായ നിയമങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായും പരസ്യങ്ങൾ വെബ്സൈറ്റ് ക്യാമറ ഉൾപ്പെടെയുള്ള താഴെകളുടെ മൊബൈൽ ഉപകരണം ആക്സസ് ചെയ്യുകയും ചെയ്യാം.

ഈ വെബ്സൈറ്റിന്റെയോ ഞങ്ങളുടെ സവേനങ്ങളുടെയോ ചില ഫീച്ചറുകൾക്ക്, ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റിലെ താഴെകളുടെ അക്രമങ്ങൾ സെക്ഷനു കീഴിൽ താഴെകൾ നൽകുന്നതിനുള്ള താഴെകളുടെ വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയുന്ന വിവരങ്ങൾ താഴെകൾ നൽകേണ്ടത് ആവശ്യമാകുന്നതാണ്.

5. മൂന്നാം കക്ഷികൾക്ക് വെളിപ്പെടുത്തൽ

-

ഉറപ്പ് നൽകുന്നതിനുള്ള പരാതികൾക്കും വിരുദ്ധമാകുന്നതോ കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ ഈ സർവ്വീസുകൾ നൽകുന്നതിനുള്ള വ്യക്തമാക്കുന്നതിനുള്ളതോ ആയ

വിധത്തിൽ താങ്കളുടെ വിവരങ്ങൾ Paisabazaar.com വാണിജ്യ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ആർക്കും വിൽക്കുകയോ വാടകയ്ക്ക് കൊടുക്കുകയോ വളിപ്പട്ടെടുത്തുകയോ ചെയ്യുന്നതല്ല. മേൽപറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് എന്തുതന്നെയൊന്നും, ഞങ്ങളുടെ ഗ്ലോബൽ കമ്പനി, ജീവനക്കാർ, ഏജന്റമാർ, ഞങ്ങളുമായി സഹകരണം ഉള്ള ബിസിനസ്സ് പങ്കാളി (ബാങ്ക്കൾ/എൻ.ബി.എഫ്.സി.കൾ), സി.ഐ.സി.കൾ, പയ്മെന്റ് അഗ്രഗേറ്റർ, സേവന ദാതാക്കൾ എന്നിവയുൾപ്പെടെയുള്ള മൂന്നാം കക്ഷികളുമായി ഞങ്ങൾ താങ്കളുടെ വിവരങ്ങൾ ഈ സ്പെഷ്യൽ നയത്തിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ള ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി ഈ സ്പെഷ്യൽ നയത്തിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ള ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി പങ്കുവെച്ചേക്കാം.

ഈ മൂന്നാം കക്ഷികൾ സൈബസാർ പിന്തുടരുന്ന അതേ തലത്തിലുള്ള പരിചരണവും രഹസ്യസ്വഭാവവും ഉപയോഗിച്ചായിരിക്കണം താങ്കളുടെ വിവരങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യേണ്ടത്, കൂടാതെ ഈ മൂന്നാം കക്ഷികൾ താങ്കളുടെ വിവരങ്ങൾ ആക്സസ് ചെയ്യുന്നതോ പരോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതോ കരാർ നിബന്ധനകൾക്കും ബാധകമായ നിയമങ്ങൾക്കും ഞങ്ങളുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾക്കും അനുസൃതവും താങ്കളുടെ സമ്മതത്തിന് വിധേയമായിട്ടും ആയിരിക്കണം. ഈ ഖണ്ഡികയുടെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി, "അഫിലിയേറ്റ്" എന്നത് ഏത് വ്യക്തിയെയും, അല്ലെങ്കിൽ ആ വ്യക്തിയെ, നരേീടോ അല്ലാതെയോ, നിയന്ത്രിക്കുന്നത്, അല്ലെങ്കിൽ ആ വ്യക്തിയാൽ നിയന്ത്രിക്കപ്പെടുന്നത് അല്ലെങ്കിൽ അത്തരം വ്യക്തിയുടെ പൊതുവായ നിയന്ത്രണത്തിനു കീഴിലുള്ള മറ്റെങ്ങെങ്കിലും വ്യക്തിയെയും അൾട്ടിമേറ്റായിട്ടാണ്. "നിയന്ത്രണം" (അതിന്റെ പരസ്പര ബന്ധമുള്ള അൾട്ടിമേറ്റോടെ, "നിയന്ത്രിക്കപ്പെടുന്നത്", "പൊതുവായ നിയന്ത്രണത്തിനു കീഴിലുള്ള" എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ) എന്ന പദത്തിന്റെ അർത്ഥം, സക്യൂരിറ്റികളുടെ ഉടമസ്ഥതയോ പങ്കാളിത്തമോ മറ്റ് ഉടമസ്ഥാവകാശ താൽപര്യങ്ങളോ മുഖനേ, കരാർ വഴിയോ അല്ലെങ്കിൽ അല്ലാതെയോ, ഒരു വ്യക്തിയുടെ മാനേജ്മെന്റിന് അല്ലെങ്കിൽ നയങ്ങൾക്ക് ദിശാസൂചന നൽകുന്നതിനുള്ള അല്ലെങ്കിൽ ദിശാസൂചന നൽകുന്നതിന് കാരണമാകാനുള്ള അധികാരം നരേീടോ അല്ലാതെയോ കൈവശം വയ്ക്കുക എന്നാണ്. "വ്യക്തി" എന്ന പദത്തിൽ ഏതെങ്കിലും സ്വാഭാവിക വ്യക്തി, കോർപ്പറേഷൻ, പങ്കാളിത്തം, പരിമിത ബാധ്യതാ കമ്പനി, ട്രസ്റ്റ്, അൺ

ഇൻകോർപ്പറേറ്റ്ഡ് അസോസിയേഷൻ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റെന്ത് സ്ഥാപനവും എന്ന് നിലവിലുള്ളവയെക്കുറിച്ച് "വ്യക്തി" എന്ന് പദത്തിൽ ഏതെങ്കിലും സ്വാഭാവിക വ്യക്തി, കോർപ്പറേഷൻ, പങ്കാളിത്തം, പരിമിത ബാധ്യതാ കമ്പനി, ട്രസ്റ്റ്, അല്ലെങ്കിൽ ഇൻകോർപ്പറേറ്റ്ഡ് അസോസിയേഷൻ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റെന്ത് സ്ഥാപനവും എന്ന് നിലവിലുള്ളവയെക്കുറിച്ച്).

Paisabazaar.com ബിസിനസിന്റെ ഏതെങ്കിലും ഭാഗത്തിന്റെ വിൽപനയുടെ ഫലമായി അല്ലെങ്കിൽ മറ്റെന്തെങ്കിലും എന്റിറ്റിയുമായി ലയിപ്പിക്കുകയോ പുനഃസംഘടിപ്പിക്കുകയോ ഏകീകരിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നതിന്റെ ഫലമായി ഉളവാകുന്ന ഏത് സക്സസ്സർ ഇൻ ഇൻറർസ്റ്റിനും, അത് അതിജീവിക്കുന്ന എന്റിറ്റിയല്ലെന്ന് അടിസ്ഥാനത്തിൽ, താങ്കളെ വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയുന്നതിനായി വിവരങ്ങൾ പങ്കിടുകയും കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ കൈമാറുകയും ചെയ്യുകയോ.

താങ്കളുടെ സ്വകാര്യ വിവരങ്ങളുടെ ശേഖരണവും ഉപയോഗവും ഞങ്ങൾ പരിമിതപ്പെടുത്തുന്നു. ഞങ്ങൾ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ അജ്ഞാതനാമകമാക്കുകയോ സമാഹരിക്കുകയോ ചെയ്യാം, മാത്രമല്ല അത്തരം ഡാറ്റാ വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയുന്ന കഴിയാത്ത രീതിയിൽ മാത്രം വെളിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യാം. അത്തരം വിവരങ്ങളിലൂടെ താങ്കളെ വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയുന്നതിനായി. താങ്കളുടെ അക്കൗണ്ട് വിവരങ്ങളിലേക്കും വ്യക്തിപരമായി തിരിച്ചറിയുന്നതിനായി മറ്റെന്ത് വിവരങ്ങളിലേക്കുമുള്ള പരാപ്ത കർശനമായി നിയന്ത്രിച്ചിരിക്കുന്നു കൂടാതെ ഞങ്ങളുടെ സേവനങ്ങൾ ഓപ്റ്റൗട്ട് ചെയ്യുന്നതിനും വികസിപ്പിക്കുന്നതിനും മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനുമായി ഈ സ്വകാര്യതാ നയത്തിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി നിർദ്ദിഷ്ട ആന്തരിക നടപടിക്രമങ്ങൾക്കനുസൃതമായി മാത്രം ഉപയോഗിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഞങ്ങളുടെ സേവനങ്ങൾ നൽകാൻ താങ്കളെ പരാപ്തമാക്കുന്നതിനായി ഞങ്ങൾ മൂന്നാം കക്ഷി സേവന ദാതാക്കളെ ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ട്, അവരുമായിട്ടുള്ള ഞങ്ങളുടെ കരാറുകൾക്ക് കീഴിൽ ഞങ്ങൾ അവർക്ക് നൽകുന്ന വിവരങ്ങളുടെ രഹസ്യസ്വഭാവം നിലനിർത്താൻ അത്തരം മൂന്നാം കക്ഷികളോട് ഞങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെടുന്നതാണ്.

താഴെകളുടെ രവോമുലമുള്ള മുൻകൂർ സമ്മതം വാങ്ങാതെ തന്നെ, വ്യക്തിത്വം സ്മിരിക്കുകയുണ്ടാകുന്നതിനോ അല്ലെങ്കിൽ സബെർ സംഭവങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള കുറ്റകൃത്യങ്ങളുടെ പരിഹാരം, കണ്ടെത്തൽ, അന്വേഷണം, കുറ്റവിചാരണ, ശിക്ഷ എന്തിനെയുടേതുള്ള വിവരങ്ങൾ കരസ്ഥമാക്കുന്നതിനോ അല്ലെങ്കിൽ ഒരു നിയമപരമായ ബാധ്യത പാലിക്കുന്നതിന് വളിപ്പിച്ചെടുത്ത ആവശ്യമുള്ളിടത്തോ, നിയമപരകാരം നിർബന്ധിതരായ സർക്കാർ ഏജൻസികളുമായി ഞങ്ങൾ താഴെകളുടെ വിവരങ്ങൾ പങ്കുവെച്ചുകൊണ്ട്. താഴെകളുടെ വിവരങ്ങൾ, ആവശ്യമെങ്കിൽ, ബാധകമായ നിയമത്തിന് കീഴിൽ, വളിപ്പിച്ചെടുത്താൻ താഴെകൾ സമ്മതിക്കുകയും വെബ്സൈറ്റിന് സമ്മതം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.

വായ്പകൾ, ക്രെഡിറ്റ് കാർഡുകൾ, മ്യൂച്വൽ ഫണ്ട്കൾ തുടങ്ങിയ നിരവധി ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ/സേവനങ്ങൾ വെബ്സൈറ്റിൽ, വായ്പ നൽകുന്നവർ, ബാങ്കുകൾ, ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് പരിഭവം ചെയ്യുന്നവർ എന്തിനെയുള്ള മൂന്നാം കക്ഷികൾ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു. ഈ വ്യത്യസ്ത ഉൽപ്പന്നങ്ങൾക്കോ സേവനങ്ങൾക്കോ അപേക്ഷിക്കാനും ഈ ദാതാക്കളോട് വിവരങ്ങൾ വളിപ്പിച്ചെടുത്താനും താഴെകൾ തീരുമാനമെടുക്കുകയാണെങ്കിൽ, താഴെകളുടെ വിവരങ്ങളുടെ ഉപയോഗം നിയന്ത്രിക്കപ്പെടുന്നതിന് വെബ്സൈറ്റിന്റെ സഹായത്തോടെ നയത്തിന് പുറമേ അവരുടെ സഹായത്തോടെ നയങ്ങളിലാണ്. അവരുടെ സഹായത്തോടെ നയങ്ങൾക്ക്

Paisabazaar.com ന് ഉത്തരവാദിത്തമില്ല. ഈ മൂന്നാം കക്ഷികളുടെ/ദാതാക്കളുടെ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾക്കോ സേവനങ്ങൾക്കോ വേണ്ടി അപേക്ഷിക്കുമ്പോൾ അവർ സ്വീകരിക്കുന്ന സഹായത്തോടെ അറിയിപ്പുകളും നടപടിക്രമങ്ങളും സന്ദർശിക്കാനും വായിക്കാനും ഞങ്ങൾ താഴെകളെ പറ്റി സഹായിക്കുന്നു. ഈ മൂന്നാം കക്ഷി വെബ്സൈറ്റുകളുടെ സഹായത്തോടെ നയങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ ഉപയോഗ നിബന്ധനകൾ മുതലായവയുടെ ഉള്ളടക്കത്തിന് പരിസബസാർ യാതൊരു ഉത്തരവാദിത്തവും വഹിക്കുന്നതല്ല.

ഞങ്ങളുടെ മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷൻ വഴിയാണ് താഴെകൾ ഞങ്ങളുടെ മ്യൂച്വൽ ഫണ്ട് ഉൽപ്പന്നത്തിൽ നിക്ഷേപിക്കുന്നതെങ്കിൽ, ഇനിപ്പറയുന്ന വളിപ്പിച്ചെടുത്ത താഴെകൾ സമ്മതിക്കുകയാണ്:

ഗുഗിൾ എ.പി.ഐ.കളിൽ നിന്നു ലഭിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ പസൈബസാർ ഉപയോഗിക്കുന്നതും മറ്റെങ്ങെങ്കിലും ആപ്ലിൻ കൈമാറുന്നതും, പരിമിതമായ ഉപയോഗ ആവശ്യകതകൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഗുഗിൾ എ.പി.ഐ. സർവീസസ് യൂസർ ഡാറ്റാ പാലിച്യൂകൊണ്ടായിരിക്കും. പസൈബസാർ ആപ്ലിൻ, മ്യൂച്വൽ ഫണ്ട് നിക്ഷേപങ്ങളുടെ പരകടനം ട്രാക്ക് ചെയ്യാൻ സഹായിക്കുന്നതും, അത് കാലംചലെയുംതോറും ഒന്നിലധികം ചാനലുകൾ/പ്ലാറ്റ്ഫോമുകൾ വഴിയാവാം നടത്തുന്നത്, അല്ലെന്ന്വരികിൽ അത് ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടാകാം. ഇവിടെ, ഉപഭോക്താവിന്റെ അടിസ്ഥാന ആവശ്യം എല്ലാ മ്യൂച്വൽ ഫണ്ട് നിക്ഷേപങ്ങളും ഒരുമിച്ച് ഒരിടത്ത് കാണാനും നിരീക്ഷിക്കാനും കഴിയണം എന്ന്യുള്ളതാണ്.

ഇത് നൽകാൻ സാധിക്കുന്നതിന്, ഉപഭോക്തൃ സമ്മതത്തിന് ശേഷം, പസൈബസാർ വെബ്സൈറ്റ് എല്ലാ മാസവും നിക്ഷേപകന്/ഉപഭോക്താവിന് ലഭിക്കുന്ന മ്യൂച്വൽ ഫണ്ട് സി.എ.എസ്. ഇമെയിൽ സർവ്വേർമെന്റ് (എല്ലാ എം.എഫ്. നിക്ഷേപങ്ങളുടെയും വിശദാംശങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്നത്) മാത്രം വായിക്കുകയും ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് പൂർണ്ണവും സമഗ്രവുമായ മ്യൂച്വൽ ഫണ്ട് ഡാഷ്ബോർഡ് ഒരൊറ്റ സ്ക്രീനിൽ ലഭ്യമാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇത് മെച്യൂവൽ ഉപഭോക്തൃ അനുഭവം പരമാനം ചെയ്യുക മാത്രമല്ല, എല്ലാ സജീവ മ്യൂച്വൽ ഫണ്ട് നിക്ഷേപങ്ങളും ഒരുമിച്ച് പരിശോധിക്കാനും ട്രാക്ക് ചെയ്യാനും താരതമ്യം ചെയ്യാനും അവരേ സഹായിക്കുകയും അതുവഴി വിവരം ബോധ്യപ്പെടുത്തുന്ന സാമൂഹിക തീരുമാനങ്ങളെക്കുറിച്ച് പരാപ്തമാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

6. ഡാറ്റാ സർവ്വേർമെന്റ്

-
പസൈബസാർ താങ്ങുകളുടെ സ്പെഷ്യൽ വിവരങ്ങൾ സൂക്ഷിക്കുന്നത് ഇന്ത്യയിൽ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന സെർവറുകളിൽ മാത്രമാണ് താങ്ങുകൾ അന്വേഷിച്ചതോ തിരഞ്ഞെടുത്തതോ ആയ ഉൽപ്പന്നത്തിന്റെ സേവനങ്ങൾ താങ്ങുകൾക്ക് നൽകുന്നതിന് ആവശ്യമായി വന്നുകേകാം എന്ന്യുള്ളതിനാൽ മേൽപറഞ്ഞ ആവശ്യത്തിനോ ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ്സ് പങ്കാളികളുമായുള്ള ഞങ്ങളുടെ

കർമ്മീകരണങ്ങളിൽ നിർബന്ധിതമോ ആയിട്ടില്ലാതെയോ കാലം, താഴ്ന്നതോളം സ്പെഷ്യൽ വിവരങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിവരങ്ങൾ പസൈബിൾ നിലനിർത്തിയുകേകാം. വിവരങ്ങൾ നിലനിർത്തുന്നത് ഇന്ത്യയിലെ ബാധകമായ നിയമം/നിയന്ത്രണ ആവശ്യകതകൾ അനുവർത്തിക്കുന്നതിന് വിധേയമായി ഈ നയം അനുസരിച്ചാണ്.

ഇനിപ്പറയുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, പസൈബിൾ താഴ്ന്നതോളം വിവരങ്ങൾ കൂടുതൽ കാലത്തേക്ക് സൂക്ഷിച്ചുകേകാം (i) നിയമപരമായുള്ള ഏതെങ്കിലും അന്വേഷണങ്ങൾക്ക് ആവശ്യമായി വന്നാൽ അല്ലെങ്കിൽ കോടതികൾ/ട്രൈബ്യൂണലുകൾ/ഫോറങ്ങൾ/കമ്മീഷനുകൾ മുതലായവയ്ക്ക് മുമ്പാകെയുള്ള ഏതെങ്കിലും ആവശ്യകതകളുടെ ഭാഗമായി; (ii) ഞങ്ങളുടെ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ/സേവനങ്ങൾ ഉയർത്തുന്നതിന്/മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിന് കൂടുതൽ (iii) ബിസിനസ്സ് പങ്കാളികളുമായുള്ള കരാർ കർമ്മീകരണങ്ങൾക്ക് കീഴിൽ ആവശ്യമായത് പരകാരം.

7. ഓൺലൈനിൽ ശേഖരിക്കുകയും ഉപയോഗിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന താഴ്ന്നതോളം സ്പെഷ്യൽ വിവരങ്ങളുടെ മേലുള്ള താഴ്ന്നതോളം നിയന്ത്രണം എന്താണ്

- താഴ്ന്നതോളം കുറിച്ച ഞങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ താഴ്ന്നതോളം പര്യായനപ്പെടുത്തി ഉൽപ്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളും അനുഭവങ്ങളും പരദാനം ചെയ്യാൻ ഞങ്ങളുടെ സഹായിക്കുന്നു എന്ന് മനസ്സിലാക്കേണ്ടത് പരധാനമാണ്. താഴ്ന്നതോളം വ്യക്തിപരമല്ലാത്ത വിവരങ്ങൾ ഓൺലൈനിൽ ശേഖരിക്കുന്നതും ഉപയോഗിക്കുന്നതും എങ്ങനെയെന്ന് നിയന്ത്രിക്കാനുള്ള കഴിവ് താഴ്ന്നതോളം ക്കുണ്ട്.

താഴ്ന്നതോളം ഞങ്ങൾക്ക് നൽകുന്ന സംവദനക്ഷമമായ വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ (അതായത് താഴ്ന്നതോളം സാമൂഹിക വിവരങ്ങൾ) ഉൾപ്പെടെയുള്ള വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ ഏതെല്ലാമെന്ന് തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിനും, താഴ്ന്നതോളം വിവരങ്ങൾ മൂന്നാം കക്ഷികൾക്ക് വളിപ്പപ്പെടുത്തുന്നത് പരിമിതപ്പെടുത്തുന്നതിനുമുള്ള ശേഷി താഴ്ന്നതോളം ക്കുണ്ട്, എന്ന് നിരൂപനം, അത് പര്യായനപ്പെടുത്തി താഴ്ന്നതോളം തിരഞ്ഞെടുത്ത പരകാരമുള്ള ഉൽപ്പന്നത്തിലേക്കുള്ള/സേവനത്തിലേക്കുള്ള താഴ്ന്നതോളം തടസ്സമില്ലാത്ത പരപയതയെ ബാധിച്ചുകേകാമെന്ന് ദയവായി ശ്രദ്ധിക്കുക.

എന്നിരുന്നാലും, താങ്കളോട് ആവശ്യപ്പെടുന്ന എല്ലാ നിർബന്ധിത വിവരങ്ങളും ഡാറ്റയും നൽകേണ്ടതില്ലെന്ന് താങ്കൾ

തീരുമാനമെടുക്കുകയാണെങ്കിൽ, താങ്കൾ സബ്സ്ക്രൈബ് ചെയ്തിട്ടുള്ള സേവനങ്ങൾ താങ്കൾക്ക് നൽകാൻ ഞങ്ങൾക്ക് കഴിഞ്ഞേക്കാവൂ.

ഇമെയിൽ/എസ്.എം.എസ്. വഴി ഏത് തരത്തിലുള്ള വിവരങ്ങളാണ് താങ്കൾക്ക് ലഭിക്കേണ്ടതെന്ന് തിരഞ്ഞെടുക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് ഞങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നു. താങ്കൾക്ക് ഇമെയിൽ/എസ്.എം.എസ്. വഴി മാർക്കറ്റിംഗ് മെറ്റീരിയലുകൾ ലഭിക്കാൻ ആഗ്രഹമില്ലെങ്കിൽ, താങ്കളുടെ അക്കൗണ്ടിനായുള്ള സർവ്വീസ് വിവരങ്ങളിലോ ഞങ്ങളുടെ മാർക്കറ്റിംഗ് ഇമെയിലുകളിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന 'ഓപ്റ്റ്-ഔട്ട്' അല്ലെങ്കിൽ അനുസബ്സ്ക്രൈബ് ലിങ്ക്ലിലോ താങ്കളുടെ മുൻഗണന സൂചിപ്പിക്കുക മാത്രം ചെയ്യുക, താങ്കൾക്ക് care@paisabazaar.com എന്ന വിലാസത്തിൽ ഞങ്ങൾക്ക് എഴുതുകയും ചെയ്യാം. . അതിനായുള്ള താങ്കളുടെ അഭ്യർത്ഥന പരോസസ്സ് ചെയ്യുന്നതിന് ഏകദേശം 10 ദിവസമെടുത്തേക്കാം എന്നത് ശ്രദ്ധിക്കുക. താങ്കൾ ഓപ്റ്റ് ഔട്ട് ചെയ്തതിനു ശേഷവും ഞങ്ങളുമായുള്ള താങ്കളുടെ സേവനങ്ങളെക്കുറിച്ച് ഇമെയിൽ /എസ്.എം.എസ്./ഫോൺ കോളുകൾ വഴി ഞങ്ങൾ താങ്കളെ അറിയിക്കുന്നത് തുടരുന്നതാണ് എന്നത് ഓർമ്മിക്കുക.

താങ്കൾ ഞങ്ങൾക്ക് നൽകിയ വിവരങ്ങളോ ഡാറ്റയോ കൃത്യമാണെന്നും/അല്ലെങ്കിൽ കുറവല്ലെന്നും ഉറപ്പാക്കാനായി, വെബ്സൈറ്റിൽ താങ്കളുടെ അക്കൗണ്ടിലേക്ക് ലോഗിൻ ചെയ്ത് താങ്കൾ ഞങ്ങൾക്ക് നൽകിയ വിവരങ്ങൾ അവലോകനം ചെയ്യാനും ഏതെങ്കിലും വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളോ സംവദനക്ഷമമായ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയോ വിവരങ്ങളോ ശരിയാക്കുകയോ ഭേദഗതി ചെയ്യുകയോ ചെയ്യാനും താങ്കൾക്കാവും. Paisabazaar.com ന് താങ്കളോ ഏതെങ്കിലും മൂന്നാം കക്ഷിയോ നൽകിയ ഏത് വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങളുടെയോ സംവദനക്ഷമമായ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയുടെയോ വിവരങ്ങളുടെയോ ആധികാരികതയ്ക്ക് അതിന് ഉത്തരവാദിത്തമില്ല.

8. സമതം റദ്ദാക്കൽ

-

താഴെകുള്ള സവകാര്യ വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങൾക്ക് നിലനിർത്തേണ്ട ആവശ്യമില്ലെന്ന് താഴെകൾക്ക് തോന്നുന്നവർക്കെങ്കിലും, അത് പരോസസ്സ് ചെയ്യാൻ ഞങ്ങൾക്ക് അവകാശമില്ലെന്ന് താഴെകൾ കരുതുന്നിടത്ത് താഴെകുള്ള സവകാര്യ ഡാറ്റാ ഇല്ലാതാക്കാനോ നീക്കം ചെയ്യാനോ ഞങ്ങളോട് ആവശ്യപ്പെടുകയാണെങ്കിലും അത്തരം ഉപഭോക്തൃ വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങൾ നശിപ്പിക്കുകയോ ഇല്ലാതാക്കുകയോ ചെയ്യുന്നതാണ്. ഞങ്ങളുടെ സവേനങ്ങൾ പരയോജനപ്പെടുത്തുന്നതോ അല്ലാത്തതോ ആയ ഏതു സമയത്തും consentrevocation@paisabazaar.com. എന്ന് വിലാസത്തിൽ ഞങ്ങൾക്ക് എഴുതി, താഴെകുള്ള സംവേദനക്ഷമമായ വ്യക്തിഗത ഡാറ്റയോ വിവരങ്ങളോ ശേഖരിക്കുന്നതിനും ഉപയോഗിക്കുന്നതിനുമായി ഞങ്ങൾക്ക് നേരത്തേ നൽകിയ സമ്മതം താഴെകൾക്ക് പിൻവലിക്കാവുന്നതാണ്. എന്തിനാലും, താഴെകൾ അത്തരം സമ്മതം പിൻവലിക്കുകയാണെങ്കിൽ, വിവരങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെടേണ്ട സവേനങ്ങൾ താഴെകൾക്ക് പരദാനം ചെയ്യുന്നത് നിർത്താനുള്ള ഓപ്ഷൻ Paisabazaar.com-ന് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. അങ്ങനെ സംഭവിക്കുകയാണെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും സവേനത്തിനായി അടച്ച ഒരു ഫീസിന്റേയും റീഫണ്ട്സ് താഴെകൾക്ക് അർഹതയുണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല, കൂടാതെ അതിന് വെബ്സൈറ്റ് താഴെകളോട് ഒരു തരത്തിലും ബാധ്യസ്ഥനായിരിക്കില്ലെന്ന് താഴെകൾ സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ഉൽപ്പന്ന സർവീസിംഗ്, തിരിച്ചടവ് മുതലായവയ്ക്കായും കൂടാതെ ബാധകമായ ഏതെങ്കിലും നിയമങ്ങൾക്ക് കീഴിൽ ആവശ്യമായിരിക്കുന്നത് പരകാരവും ഞങ്ങളും/അല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങളുടെ പങ്കാളികളും ഡാറ്റാ നിലനിർത്തേണ്ടത് ആവശ്യമായി വന്നേക്കാം. അത്തരത്തിൽ നിലനിർത്തേണ്ടതായ വിവരങ്ങൾ എല്ലാ സബ്സ്ക്രൈബർമാനുമെടുത്തുപോലും പാലിച്ഡ് സംരക്ഷിക്കപ്പെടുന്നതാണെന്ന് ഞങ്ങൾ ഉറപ്പ് നൽകുന്നു.

9. ലോഗ് ഫയലുകൾ

-

നിലവാരമുള്ള മിക്ക വെബ്സൈറ്റുകളെയും പലോല, ഞങ്ങൾ ലോഗ് ഫയലുകൾ ഉപയോഗിക്കുന്നു. ഈ വിവരങ്ങളിൽ ഇന്റർനെറ്റ് പരോട്ടോക്കോൾ (എ.പി.) വിലാസങ്ങൾ, ബ്രൗസർ തരം, ഇന്റർനെറ്റ് സവേന ഭാഗാവ് (ഐ.എസ്.പി.),

റഫറിംഗ്/എക്സിറ്റ് പേജുകൾ, പ്ലാറ്റ്ഫോം തരം, തീയതി/സമയ സ്റ്റാമ്പ്, പരവണതകൾ വിശകലനം ചെയ്യുന്നതിനും, സെറ്റ് നിയന്ത്രിക്കുന്നതും ഉപയോഗ്താവിന്റേ മൊത്തത്തിലുള്ള ചലനം ട്രാക്ക് ചെയ്യുന്നതിനും വിശകലനം ചെയ്യുന്നതിനുമായി ക്ലിക്കുകളുടെ എണ്ണം എണ്ണി വയ്ക്കും മൊത്തത്തിലുള്ള ഉപയോഗ്താനായി വിശാലമായ ജനസംഖ്യാപരമായ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നതും ഉൾപ്പെടുത്തേക്കാം. സ്പെയർ ശേഖരിച്ച ഈ ലോഗ് വിവരങ്ങളും താളുകളെ കുറിച്ച് ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്ന മറ്റ് വിവരങ്ങളും ഞങ്ങൾ സംയോജിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഞങ്ങൾ ഇത് ചെയ്യുന്നത് ഞങ്ങൾ താളുകൾക്ക് വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്ന സേവനങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും മാർക്കറ്റിംഗ്, അനലിറ്റിക്സ് അല്ലെങ്കിൽ സെറ്റ് പരവർത്തനക്ഷമത മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനാണ്.

10. ഡാറ്റാ സുരക്ഷ

-

Paisabazaar.com വിവര സുരക്ഷയിൽ ബാധകമായ അനുവർത്തന മാനദണ്ഡങ്ങൾ ഉറപ്പാക്കുകയും താളുകളുടെ വിവരങ്ങളുടെ രഹസ്യാത്മകത, സമഗ്രത, ലഭ്യത എണ്ണി വ ഞങ്ങളുടെ ബിസിനസ് പരവർത്തനങ്ങൾക്കും ഞങ്ങളുടെ സ്വന്തം വിജയത്തിനും അത്യന്താപേക്ഷിതമാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു ഐ.എസ്.ഒ./ഐ.ഇ.സി. 27001:2013 സർട്ടിഫിക്കറ്റ് സംഘടനയാണ്. താളുകളിൽ നിന്ന് ഞങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ പരിരക്ഷിക്കുന്നതിനായി ഉചിതമായ സാങ്കേതികവും സംഘടനാപരവുമായ സുരക്ഷാ നടപടികളാണ് ഞങ്ങൾ എല്ലായ്പ്പോഴും പ്ലാറ്റ്ഫോമിന് നൽകുന്നത്. വിവരങ്ങളുടെ അനധികൃതമായ നിയമവിരുദ്ധമായ ആയ ഉപയോഗം അല്ലെങ്കിൽ വിവരങ്ങളുടെ മാറ്റം വരുത്തൽ അല്ലെങ്കിൽ വിവരങ്ങളുടെ അബദ്ധവശാലുള്ള നഷ്ടം, നാശം അല്ലെങ്കിൽ കടപ്പാട് എണ്ണി വകുക്കിനെ ഒന്നിലധികം ഇലക്ട്രോണിക്, നടപടിക്രമപര, ഭൗതിക സുരക്ഷാ നടപടികളാണ് ഞങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നത്. സംശയിക്കപ്പെടുന്ന ഏതെങ്കിലും ഡാറ്റാ സുരക്ഷാ ലംഘനങ്ങൾ കണ്ടെത്താൻ ഞങ്ങൾ ഉചിതമായ സുരക്ഷാ നടപടികൾ ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. എണ്ണി വന്നാലും, ഇന്റർനെറ്റ് വഴിയുള്ള സംപ്രദക്ഷണ രീതിയോ ഇലക്ട്രോണിക് സ്റ്റോറേജ് രീതിയോ 100% ഭദ്രമല്ല. അതിനാൽ, അതിന്റെ സമൃദ്ധിയിലുള്ള സുരക്ഷ ഉറപ്പുനൽകാൻ

ഞങ്ങൾക്കു കാവിലില്ല. കൂടാതെ, താങ്ങുകളുടെ ലോഗിൻ ഐ.ഡി.യുടെയും പാസ്‌വേഡിന്റെയും രഹസ്യസ്വഭാവവും സുരക്ഷയും പരിപാലിക്കുക എന്ന് താങ്ങുകളുടെ ഉത്തരവാദിത്തമാണ്, ആയതിനാൽ ഈ കർമ്മനിഷ്ഠയെല്ലാം ഒരു മൂന്നാം കക്ഷി കൂടും നൽകുന്നത്.

11. മൂന്നാം കക്ഷി പരസ്യദാതാക്കളും മറ്റ് വെബ്സൈറ്റുകളിലേക്കുള്ള ലിങ്ക്കളും

-

മൂന്നാം കക്ഷി പരസ്യം ചെയ്യൽ

താങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ വെബ്സൈറ്റ് സന്ദർശിക്കുമ്പോൾ പരസ്യങ്ങൾ നൽകുന്നതിന് ഞങ്ങൾ മൂന്നാം കക്ഷി പരസ്യ കമ്പനികളെയും കൂടാതെ/അല്ലെങ്കിൽ പരസ്യ ഏജൻസികളെയും ഉപയോഗിച്ചേക്കാം. ഈ വെബ്സൈറ്റിലും മറ്റ് മൂന്നാം കക്ഷി വെബ്സൈറ്റുകളിലും താങ്ങൾക്ക് താൽപര്യമുള്ള ഉൽപ്പന്നങ്ങളെയും സേവനങ്ങളെയും കുറിച്ചുള്ള പരസ്യങ്ങൾ നൽകുന്നതിന് ഈ കമ്പനികൾ ഈ വെബ്സൈറ്റിലേക്കുള്ള താങ്ങുകളുടെ സന്ദർശനങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ (താങ്ങുകളുടെ പേര്, വിലാസം, ഇമെയിൽ വിലാസം അല്ലെങ്കിൽ ടെലിഫോൺ നമ്പർ എന്ന് വിവരിക്കപ്പെട്ടത്) ഉപയോഗിച്ചേക്കാം.

ഞങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി ഇന്റർനെറ്റിലും ചിലപ്പോൾ ഈ വെബ്സൈറ്റിലും പരസ്യങ്ങൾ നൽകുന്നതിന് ഞങ്ങൾ മൂന്നാം കക്ഷി സേവന ദാതാക്കളെ ഉപയോഗിക്കുന്നു. വെബ്സൈറ്റിലേക്കുള്ള താങ്ങുകളുടെ സന്ദർശനങ്ങളെക്കുറിച്ചും ഞങ്ങളുടെ ഉൽപ്പന്നങ്ങളോടും സേവനങ്ങളോടുമുള്ള താങ്ങുകളുടെ ഇടപെടലുകളെക്കുറിച്ചും അവർ അജ്ഞാതനാകുമായ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ചേക്കാം. ചരക്കുകൾക്കും സേവനങ്ങൾക്കുമുള്ള ലക്ഷ്യം വെച്ചുള്ള പരസ്യങ്ങൾക്കായി ഇതിലേക്കും മറ്റ് വെബ്സൈറ്റുകളിലേക്കുമുള്ള താങ്ങുകളുടെ സന്ദർശനങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങളും അവർ ഉപയോഗിച്ചേക്കാം. ഈ അജ്ഞാതനാകുമായ വിവരങ്ങൾ ശേഖരിക്കുന്നത് മിക്ക പരസ്യ വെബ്സൈറ്റുകളും ഉപയോഗിക്കുന്ന വ്യവസായ നിലവാരമുള്ള സാങ്കേതികവിദ്യയായ ഒരു പിക്കസൽ ടാഗിന്റെ ഉപയോഗം മൂലമാണ്. ഈ പരസ്യത്തിൽ വ്യക്തിപരമായി

തിരിച്ചറിയാനാവുന്ന വിവരങ്ങളൊന്നും ശവേരികുകയോ ഉപയോഗിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല.

മറ്റ് വബ്സൈറ്റുകളിലേക്കുള്ള ലിങ്കുകൾ:

Paisabazaar.com-മായും മറ്റ് അനുബന്ധ സ്മാപനങ്ങളുമായും ലിങ്ക് ചെയ്തിട്ടുള്ള ഞങ്ങളുടെ ബാങ്ക്സിംഗ്, ബാങ്ക്സിംഗ് ഇതര പങ്കാളികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മറ്റ് സൈറ്റുകൾ ഉണ്ടാവാം . ആ സൈറ്റുകളിലേക്ക് താങ്കൾ നൽകുന്ന വ്യക്തിഗത വിവരങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ സ്പർശനം ഉത്തരവാദിത്തമോ അല്ല. ഈ അഫിലിയേറ്റഡ് സൈറ്റുകൾക്ക് വ്യത്യസ്തമായ സ്വകാര്യതാ സമ്പ്രദായങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കാം, താങ്കൾ ഈ വബ്സൈറ്റുകൾ സന്ദർശിക്കുമ്പോൾ അവയുടെ സ്വകാര്യതാ നയങ്ങൾ വായിക്കാൻ ഞങ്ങൾ താങ്കളെ പരോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു. ഈ മൂന്നാം കക്ഷി വബ്സൈറ്റുകളുടെ സ്വകാര്യതാ നയങ്ങളുടെയോ ഉപയോഗ നിബന്ധനകളുടെയോ ഉള്ളടക്കത്തിന് പസൈബസാറിന് യാതൊരു ഉത്തരവാദിത്തവും വഹിക്കുന്നതല്ല.

12. ഈ സ്വകാര്യതാ നയത്തിലെ മാറ്റങ്ങൾ

-
കാലാകാലങ്ങളിൽ ഈ നയം സ്വന്തം വിവചന പരകാരം മാറ്റാനുള്ള അവകാശം Paisabazaar.com-ൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്, . ഞങ്ങളുടെ വിവര സമ്പ്രദായങ്ങളിലെ മാറ്റങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിന് ഞങ്ങൾ ഈ സ്വകാര്യതാ നയം അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്തേക്കാം. ഇടയ്ക്കിടെ ക്രമമായി അവലോകനം ചെയ്യാൻ ഞങ്ങൾ താങ്കളെ പരോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു. ചുവടെയുള്ള പരാബല്യത്തിലുള്ള തീയതി പരിശോധിക്കുന്നത്, താങ്കൾ അവസാനമായി പരസ്പരം അവലോകനം ചെയ്തതിന് ശേഷം മാറ്റങ്ങൾ ഏതെങ്കിലും ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ എന്ന് നിർണ്ണയിക്കാൻ താങ്കളെ അനുവദിക്കുന്നു.

13. നോഡൽ ഗ്ലോബൽ ഓഫീസർ

-

ഡിജിറ്റൽ വായ്പയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഏതെങ്കിലും പരാതികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉപഭോക്തൃ പരാതികൾ പരിഹരിക്കുന്നതിന് കമ്പനി ഒരു നോഡൽ ഗ്രീവൻസ് ഓഫീസറെ നിയമിച്ചിട്ടുണ്ട്. നോഡൽ ഗ്രീവൻസ് ഓഫീസറുടെ പരമം ബന്ധപ്പെടാനുള്ള വിവരങ്ങളും ചുവടെ നൽകിയിരിക്കുന്നു:

പേര്: മിസ്. ജയോത്സ്ന പൊപ്പലി

മേൽവിലാസം: പസൈബസാർ മാർക്കറ്റ് ഓഫീസ് ആൻഡ് കൺസൾട്ടിംഗ് പ്ലാൻറ് ലിമിറ്റഡ്, പ്ലോട്ട് നമ്പർ.135, സെക്ടർ-44, ഗുരുഗ്രാം-122001, ഹരിയാന

ഇമെയിൽ: servicehead@paisabazaar.com

ഞങ്ങളുടെ സ്പെഷ്യലിസ്റ്റ് നയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് താങ്കൾക്ക് ചോദ്യങ്ങളോ ആശങ്കകളോ നിർദ്ദേശങ്ങളോ ഉണ്ടെങ്കിൽ, ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുക (Contact Us) എന്ന് പേജിലുള്ള ബന്ധപ്പെടാനുള്ള വിവരങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് care@paisabazaar.com മുഖനേയോ ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടാം.

14. ഡാറ്റാ ഗ്രീവൻസ് ഓഫീസർ

-

Paisabazaar.com-ലേക്ക് താങ്കൾ നൽകിയ ഏതെങ്കിലും വിവരങ്ങളുടെ/ഡാറ്റയുടെ പരസസ്സിംഗുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് താങ്കൾക്ക് എന്തെങ്കിലും

പരാതികളുണ്ടെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും പരാതികൾക്കു കേസുകൾ തിരുത്താൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ, ദയവായി ഞങ്ങളുടെ ഡാറ്റാ ഗ്രീവൻസ് ഓഫീസറെ ബന്ധപ്പെടുക. ഗ്രീവൻസ് ഓഫീസറുടെ പരമം ബന്ധപ്പെടാനുള്ള വിവരങ്ങളും ചുവടെ നൽകിയിരിക്കുന്നു:

പേര്: മി. മുകേഷ് ശർമ്മ

ജോലിപ്പേര്: ഡയറക്ടർ-ട്രൈനോളജി & ഡവലപ്മെന്റ്

മേൽവിലാസം: പസൈബസാർ മാർക്കറ്റ് ഓഫീസ് ആൻഡ് കൺസൾട്ടിംഗ് പ്ലാൻറ് ലിമിറ്റഡ്, പ്ലോട്ട് നമ്പർ.135, സെക്ടർ-44, ഗുരുഗ്രാം-122001, ഹരിയാന

ഫോൺ: 0124 - 4562900

ഫാക്സ്: 0124 - 4562902

ഇമെയിൽ: grievance-officer@paisabazaar.com

ഞങ്ങളുടെ സ്പകാർയതാ നയവുമായി ബന്ധപ്പടെട് താങ്ക്ൾക്ക് ചരോദയങ്ങളരോ
ആശക്കകളരോ നിരൂദദശരങ്ങളരോ ഉണ്ടടൈകിരി, ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പടുക (Contact Us)
എന്ന പജേലുളള ബന്ധപ്പടൊനുളള വിവരങ്ങളൾ ഉപയരോഗിച്ഛരോ
care@paisabazaar.com മുഖനേയരോ ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പടൊ.

ഈ സ്പകാർയതാ നയം ഏർറവു. അവസാനം അപ്ഡരേറ്റ് ചയെ്തത്: 03 ഒക്ടരോ 2022
ഏർറവു. കൂടുതൽ തിരണ്ണ ലിങ്കുകൾ